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Aufgabe 1

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunachst bis
zum néachsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein.

a) 6745 67— b) 2848 28—
2548 25 d)44+7 44 T
) 354+9 35— nN7348 T3
) 17+6 17— T n) 2748 27T
DaT4s 4T T 6349 63—
Aufgabe 2

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéchst bis
zum nachsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

a) 35 —8: 35 =% 30 = 27 b)18—9: 18 —  ——
)34-9 34— — )41 —6: 41 — ——
)76 -8 76— @ —— )73 -8 73— S
g) 87 -8 87 —— —— h) 27 —9: 27 —— ——
i)55 -8 55 — @ —— j)88—9: 8 — ——
Aufgabe 3

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéchst bis
zum nédchsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

a) 75+ 7 75 12 80 12 82 b)18—9: 18 ——  ——

2448 24 T )18 +3 18— T

249 2 T, HT7T—9 TT—s

) 2645 26— D) 16+5 16—
+ +

DT734+9 73 3649 36—

~N

~

www.dw-aufgaben.de Selte 1 bsp-6677-2/URPQ



Aufgabe 4

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéchst bis
zum nachsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein.

A 8249 82 by 2448 24 T

)45 +8 45— d42+9 42— T

&) 36+7 36— n5249 52 O

02249 2 T, D) 264+8 26—
+ + +

~N

2546 25—

~

)87 +8: 87—

Viel Erfolg]!
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